

POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

Bc. Kateřiny Šabatové

NÁVRH REGIONÁLNÍHO MUZEA ZEMĚDĚLSTVÍ S DIDAKTICKÝM VYUŽITÍM

Oponent: PaedDr. Helena Východská

Bc. Kateřina Šabatová si pro svou diplomovou práci vybrala odborně historické téma s "nadoborovou" aktuální muzejní tematikou, navíc s didaktickým využitím. Téma je zcela výjimečné, osobité, invenční, zajímavé a zvláštní, což u Kateřiny Šabatové nepřekvapí... **Zvolené téma pro absolventskou práci v programu Učitelství dějepisu považuji za nanejvýš vhodné a účelné.**

Z hlediska obsahového je práce Bc. Kateřiny Šabatové velmi hodnotným souborem. Původní námět bakalářské práce je zde rozvinut do nového celku, v němž autorka prolíná didaktické a odborně historické pojetí problematiky místní regionální historie s kreativními návrhy na muzejní expozici v prostorách tvrze Hradiště u Kasejovic. V podobě předkládané DP vznikl výstižný a přehledný informační sumář regionálního zemědělství, přehled o jeho technologiích a správě. Tato teoretická část DP má jistě svá nesporná a zjevná obsahová pozitiva, z mého pohledu coby nejzdařilejší však hodnotím část praktickou. Bc. Kateřina Šabatová zde navrhuje široké spektrum didaktických situací, do nichž „přivádí“ děti různých ročníků základního vzdělávání, metodiku rozpracovává z hlediska různých etap vyučovacího procesu (fáze expoziční, fixační, diagnostické...). **Didaktické formy, prostředky i ucelené aktivity jsou původní, nesmírně zajímavé, smysluplné a v pravém slova smyslu moderní. Autorka v nich prezentuje zjevnou metodickou i odbornou erudici v míře více než uspokojivé, což v očích didaktika představuje vrcholnou kompetenci absolventa oboru učitelství.**

Z hlediska formálního obsahuje práce všechny požadované náležitosti. Poznámkový aparát je využit správně a v míře naprosto dostatečné. Praktická část je zpracována lákavě a graficky promyšleně. S uspokojením konstatuji, že ani z hlediska jazykových a gramatických jevů nevznáším žádnou připomínku.

Diplomová práce Bc. Kateřiny Šabatové je velmi kvalitním završením vysokoškolského studia, proto ji doporučuji k obhajobě s návrhem na hodnocení jednoznačně **výborné**.

V Plzni 11. 5. 2016

PaedDr. Helena Východská

